Fo	CDERMOTT INTERNATIONA form 8-K ebruary 21, 2017	AL INC			
SE	NITED STATES ECURITIES AND EXCHANG /ashington, D.C. 20549	E COMMISSI	ON		
Fo	orm 8-K				
CU	URRENT REPORT				
Pu	ursuant to Section 13 or 15(d)	of the Securitie	s Exchange Act of 193	4	
	Date of R	eport (Date of e	earliest event Reported):	February 21, 2017	
			rmott International, Ir Registrant as Specified		
	REPUBLIC OF PANAMA (State or Other Jurisdiction of Incorporation)		001-08430 mmission File Number)	(I.R.S. Em	2-0593134 ployer Identification Number)
	757 N. Eldridge Parkway, I (Address of Principal Executiv	re Offices) (Zip		g area code)	
	(Form	ner name or form	mer address, if changed	since last report)	
	heck the appropriate box below i e registrant under any of the follo		•	ultaneously satisfy th	ne filing obligation of
[Written communications pursu	ant to Rule 425	under the Securities Ac	et (17 CFR 230.425)	
] [Soliciting material pursuant to	Rule 14a-12 un	der the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
] [Pre-commencement communic	cations pursuant	to Rule 14d-2(b) under	the Exchange Act (1	7 CFR 240.14d-2(b)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

]

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On February 21, 2017, we issued a press release announcing our financial and operational results for the quarter and full year ended December 31, 2016. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.1, and the information contained in Exhibit 99.1 is incorporated by reference.

The information furnished pursuant to this Item 2.02, including Exhibit 99.1, shall not be deemed to be "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall such information be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

99.1 Press Release dated February 21, 2017.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

McDermott International, Inc.

Date: February 21, 2017 By: /s/ Stuart Spence

Stuart Spence

Executive Vice President and Chief Financial Officer

EXHIBIT INDEX

Exhibit

Number Description

99.1 Press Release dated February 21,

2017.